                                                  Інтернет-Олімпіада
                                              Завдання для 8-го класу

1.Всередині трикутника АВС взято точку М,для якої (MBA = 30(,(MAB=10(.
Знайти (AMC,якщо (ACB = 80( і AC=BC.

2.Нечесний продавець для збільшення прибутку змішав  5 літрів вершків з жирністю 30% з 4 літрами вершків з жирністю 15% і долив туди ще літр чистої води. Скільки відсотків становить жирність отриманих вершків?

3.Виконати обчислення найпростішим способом:
  1,23454 + 0,76554 – 1,23453 * 0,76552 – 1,23452 * 0,76553 + 4,938 * 3,062







Відповіді надсилати на поштову скриньку: artem.yakimchuk.97@mail.ru
